

# 打的就是你

发飙! 穆里尼奥拳打记者 活丑! 阿里扎揍人没命中

**顶级** 职业联赛,总是火光四溅,不仅是在球场上,场外同样如此!

刚刚过去的这个周末,世界上的各大顶级联赛就让全世界球迷见识到了这一点,主帅打记者、球员攻击球迷抑或是球员之间的黑手,看上去都是那么“精彩”……

## 又发“狂”! 国米平了,穆里尼奥推记者

昨晨意甲,国际米兰客场1:1战平亚特兰大,由于紧追不舍的AC米兰和尤文图斯都输了球,国米反而是将与第二名之间的领先优势扩大到了5分。不过,主帅穆里尼奥显然没有心情去考虑积分榜上的情况了,和俱乐部以及媒体之间的糟糕关系早已让“狂人”身心俱疲,昨晨更是传出葡萄牙人和媒体记者拳脚相加的消息。

因为上轮比赛中被红牌罚出场,穆里尼奥只能坐在看台上注视着球队和亚特兰大之间的比赛。1:1的平局让“狂人”有些不爽,再加上不能出席赛后的新闻发布会,穆里尼奥也没有回到球队更衣室,而是径直走向了停在球场外的俱乐部大巴。

没能在发布会现场逮到葡萄牙人,记者们同样不爽,《罗马体育报》的记者拉马佐蒂并不愿

就此放弃,于是一路追到了国际米兰的大巴前面。果不其然,他在这里遇到了“狂人”,于是,拉马佐蒂提出了采访要求,但是穆里尼奥并不愿意配合,结果拉马佐蒂就站在大巴门前,不断地向穆里尼奥提出采访要求。这显然让穆里尼奥很愤怒,但令人惊讶的是,葡萄牙人竟然冲出了球队大巴,对着拉马佐蒂的胸口极为粗暴地推了一下,嘴里还高声嚷着:“你不应该出现在这里,快滚回新闻发布会厅去!”

事情很快就被媒体捅了出来,《米兰体育报》《全市场》等意大利国内的知名报纸都对此进行了报道,《全市场》更是直接用了“穆里尼奥打了记者”的标题。与此同时,意大利记者联盟也很快就做出了反应,该协会主席弗拉约洛在接受《米兰体育报》记者采访时表示:“这件事让足球界和媒体之间的关系陷入了最低谷,我们将要求体育仲裁法庭对

穆里尼奥进行调查。”

事实上,穆里尼奥和媒体之间的“战争”自从他们在欧冠中0:2输给巴萨就开始了。过去的半个月时间里,穆里尼奥拒绝了无数媒体的采访,甚至在本轮与亚特兰大的比赛之前取消了例行的赛前发布会,这让所有人都感到不舒服。“魔力鸟”的举动事出有因,由于近一段时间以来球队的糟糕表现,葡萄牙人承受着来自于意大利媒体的各种指责。

当然,这不是他推搡记者的根本原因,最重要的是,葡萄牙人已经感觉到了来自于俱乐部内部的“杀气”——作为拿着1100万欧元全球最高薪水的主帅,穆里尼奥并没有帮助国际米兰在欧洲赛场取得明显的突破,而与此同时,《罗马体育报》等意大利媒体已经传出消息,莫拉蒂已经开始接触波尔多主帅布兰克。

快报记者 陶晶

## 掐死你! 热刺球员很猛 想要球迷的命

输了球之后还要被球迷辱骂,如果你就是那名球员,会有什么样的反应呢?效力于英超热刺的喀麦隆国脚埃克托给出了他的答案——让他出不了声!

在上周末结束的英超第16轮比赛中,热刺在主场0:1不敌狼队,这让在现场观战的主场球迷颇为不爽,因为在两队此前的8次交锋中,热刺以7胜1平的战绩保持不败,他们上一次在主场输给狼队还是36年前的事情。事实上,热刺球员对这样的结果同样感到非常郁闷,他们全场一共有26次射门,但却全部被对方门将海内曼化解,而对方开场后3分钟的一次任意球传中就换来了全场唯一的进球。

终场哨响的那一刻,热刺球员都选择在第一时间离开球场,出任左边后卫的埃克托由于距离球员通道比较远,所以在大多数已经回到更衣室时,才出现在球员通道口。

球迷们显然对埃克托的表现不太满意,就在喀麦隆人即将走进球员通道时,突然有一名球迷在看台上喊道:“你是狗屎!”埃克托听到了这句话,于是他停下脚步,朝着声音传来的方向寻找这名球迷。陪着埃克托一起往球员通道走的现场工作人员显然也听到了这句话,于是试图挡住埃克托,不让他向看台靠近。

然而,看台上很快又传出一声“你是狗屎!”这一次,埃克托发现了那名骂自己的球迷,他迅速地推开了工作人员架在自己身前的胳膊,扑到了那名球迷身前,并且用手掐住了那名球迷的喉咙。不过在工作人员的干预下,喀麦隆人很快就松开了手并且走进了球员通道。

然而,英足总显然不会轻易放过对球迷动手的埃克托,据热刺俱乐部的发言人表示,英足总正在调查这一事件。快报记者 陶晶

## 阿里“砸”! 火箭输了,阿里扎怒打对手



只拿1分的阿里扎(中)连打人都失去了准星

昨天的NBA,火箭在客场可谓输球又输人,他们不仅以88:101输给猛龙,主将阿里扎还动手打人。可笑的是,全场比赛9投全失的阿里扎连打人也失手,这也难怪球迷调侃阿里扎没有带上瞄准镜。

和猛龙的比赛,阿里扎9投0中,只靠着罚球拿到1分,还出现了多达4次失误。在这种情况下,阿里扎难免有些心态失衡,而越失衡则越是蛮干,越蛮干火箭落后就越多。第三节战至一半,火箭已经被对手拉开20分的差距。盛怒之下,阿里扎终于爆发了。

第三节距离结束还剩3分53秒时,火箭进攻端再度偏出,斯科拉强攻不中后自己抢到篮板,试图再袭篮下却被约翰逊盖帽。尽管火箭仍拿到球权,但阿里扎又被德罗赞抢断,德罗赞试图直接发动快攻,而心态已然失衡的阿里扎猛然背后出手,直接冲着德罗赞的后脑打去。如果这一时打上,德罗赞估计昏迷都是轻的。从慢动作上看,阿里扎用

足了全身的力气挥出了这一下,坐在第一排离得很近的观众甚至被这一下惊得身体向后倾斜。万幸,德罗赞加速向前冲,躲过了阿里扎身后的怒袭。这一粗暴的举动几乎直接点燃两队的情绪,裁判对此也毫不手软,直接将阿里扎驱逐出场。

“阿里扎真是背到家了,投篮投不中就算了,想打人,那么大一后脑门他也打不中。作为一个射手,他真的太不应该了,可能他昨天没有带上瞄准镜。”一位球迷在网上调侃道。

值得一提的是,阿里扎虽然没有打中人,但慢镜头已经充分显示,这是一次很具有伤害性,甚至可以称之为有预谋的危险动作。简单来讲,阿里扎的这次“表演”,已经不是禁赛或不禁赛的问题了,而是可以划归为禁赛几场的范畴了。在被问到是否觉得阿里扎会被禁赛时,火箭主帅阿德尔曼说:“我不知道。我没有看到那个犯规,所以我不知道。”

快报记者 沈忱

## 连中两“枪” 利物浦主场遭逆转

屋漏偏逢连阴雨!利物浦主帅贝尼特斯一定对这句话深有感触——欧冠联赛中的耻辱出局已经让西班牙人的屁股有些坐不住了,偏偏在这个时候,他们又在英超联赛中遭受打击,北京时间昨晨,他们在英超第16轮的一场焦点之战中1:2不敌阿森纳。

“枪手”阿森纳已经连续5年没有在本赛季此前的“英超四强”内战中,阿森纳还从来没有取得过胜利,因此贝尼特斯的球队已经将这场比赛视为他们止跌反弹的绝佳机会。

比赛的进程倒是挺符合红军的心意,比赛的第12分钟,托雷斯就获得了单刀机会,只可惜被阿穆尼亚化解。1分钟之后,杰拉德又突入了禁区制造险情。应该这么说,比赛节奏是在利物浦的掌控之中。终于,上半场结束前5分钟,利物浦将场上的优势转化为了比分上的领先,奥雷里奥的任意球被阿穆尼亚扑出后,库伊特在门前9米处停球后捅射,皮球从阿森纳后卫维尔马伦双腿之间滚入了球门。

然而进入下半场之后,利物浦却再现欧冠联赛与佛罗伦萨的一幕,突然间失去了对比赛的控制。第50分钟,格伦·约翰逊的乌龙球帮助枪手扳平了比分。这一进球让红军看上去有些泄气,而阿森纳球员则士气大振,8分钟之后,阿尔沙文晃过格伦·约翰逊后射门,皮球击中立门柱后弹入网窝。

快报记者 陶晶

## 米兰双“熊” 同城两强表现糟糕

AC米兰终于停下了他们追赶的脚步!北京时间昨晨结束的意甲第16轮的一场比赛中,主场作战的AC米兰0:2完败于巴勒莫,结束了此前在联赛中的5连胜。

红黑军团自从10月份以来已经在13场比赛中保持不败,特别是联赛中的连续胜利使得他们在上轮结束后已经爬升到了意甲积分榜的第二位。然而就像《米兰体育报》所说的那样,巴西中卫蒂亚戈·席尔瓦的因伤缺阵将会给AC米兰带来致命打击,昨天的比赛中,他们正是输在了糟糕的防守上。

由于卡拉泽长期状态低迷,莱昂纳多选择了由法瓦利顶替席尔瓦的位置。相比于巴西国脚,老迈的法瓦利在后防线的机动能力明显差了很多,比赛的第49分钟,米科利晃开赞布罗塔后,法瓦利明显补防不及时,被前尤文前锋抽射得手。15分钟后,AC米兰的中路防守再露破绽,布雷西亚诺在门前5米处接到队友的传中球后推射得手,将最终的比分锁定为2:0。

幸运的是,排名积分榜首的同城死敌国际米兰昨天也没能赢球,他们在开场15分钟时就取得领先的情况下在终场前10分钟被亚特兰大扳平,这使得AC米兰与国米之间的差距仅仅增加了1分,不过5分的差距对红黑军团来说还是可以一追的。

快报记者 陶晶



昨天,欧洲足联主席普拉蒂尼、乌克兰足协主席苏尔斯基和波兰足协主席拉托,在基辅市中心米哈伊尔广场上举行的盛大仪式上共同按下按钮,为将由乌克兰和波兰联合主办的2012年欧洲杯标志揭幕。

别惹穆里尼奥,否则后果自负。

